

Restart Energy i Interlink Capital Strategies (SAD) najavljuju zajedničko ulaganje u investicije u obnovljive izvore energije u vrednosti od 500 miliona dolara u Rumuniji i zemljama u okruženju, prenosi Agerpres. Restart Energy, jedan od nezavisnih snabdevača električnom energijom i prirodnim gasom na rumunskom tržištu, postao je partner u zajedničkom ulaganju sa kompanijom za konsalting i upravljanje fondovima Interlink Capital Strategies iz Vašingtona (SAD) za razvoj zelenih energetske projekata u vrednosti od 500 miliona dolara u Rumuniji i susednim zemljama i lansiranje RED platforme u SAD-u. Investicije u Rumuniji obuhvataju planove kompanije Restart Energy za akviziciju i razvoj projekata obnovljivih izvora energije kapaciteta 500 MW do kraja 2025. godine.

Menadžment kompanije Restart Energy želi da kupi i razvije projekte solarne energije, vetra, biogasa i geotermalne energije ukupne snage 100 MW svake godine. Za ove projekte biće potrebne investicije od oko 100 miliona dolara godišnje. Interlink će biti strateški savetnik za finansiranje ovih projekata. Dve kompanije su takođe odlučile da postanu partneri u širenju Restarta na američko tržište lansiranjem Restart Energy Democracy (RED) u Sjedinjenim Državama - onlajn platforme zasnovane na blockchain tehnologiji za trgovinu energijom koja omogućava peer-to-peer prenos između proizvođači energije i krajnjih potrošača. One će takođe pokrenuti poslovnu franšizu u energetskom sektoru (u potpuno digitalnom formatu) i sistem kredita ugljenika za proizvodnju i potrošnju obnovljive energije. RED platforma je pokrenuta 2019. godine u Rumuniji, na tržištu na kojem Restart Energy ima najveću bazu kupaca - oko 30.000 domaćinstava i 5.000 kompanija.

„Putem ovog partnerstva možemo da pristupimo američkom kapitalu i ubrzamo postizanje cilja kompanije Restart Energy da do 2025. godine obezbedi milijardu kWh obnovljive energije dostupne za 300.000 potrošača u Rumuniji i Evropi. To će omogućiti kompaniji Restart Energy da doprinese smanjenju emisije ugljen-dioksida iz proizvodnje energije za 750 miliona kilograma CO2 godišnje, tako da će do 2025. godine postati prvi snabdevač u Rumuniji koji će isporučivati 100% lokalno proizvedenu zelenu energiju. Istovremeno, Restart Energy će moći da se proširi na američko tržište sa svojom inovativnom blockchain platformom, obezbeđujući na taj način pristup zrelom i tehnološki orijentisanom tržištu“, kaže Armand Domuta, izvršni direktor i osnivač Restarta.

„Restart Energy je inovativna kompanija, koja prednjači u načinu na koji kombinuje ponudu i marketing sa tehnologijom, vizijom i namenom, čineći obnovljivu energiju dostupnom svima. Ono što nas je privuklo ovom partnerstvu nije samo RED - platforma zasnovana na blockchain tehnologiji - već i preduzetnici i njihova vizija širenja obnovljivih izvora energije, vizija kompatibilna sa misijom Interlinka. Poslovni model RED doneće Sjedinjenim Američkim Državama novi, bolji pristup načinu na koji se obnovljiva energija finansira,

proizvodi i troši. To nas navodi na verovanje da će unaprediti pristup zelenoj energiji i na kraju pomoći životnoj okolini. Paralelno sa tim, ulaganje u planove Restart Energy u Evropi omogućiće nam da razvijamo i druge slične projekte, pogotovo jer je Restart već aktivan u Rumuniji i Srbiji i namerava da se ove godine proširi u Nemačkoj i Španiji “, kaže Alan Beard, generalni direktor Interlinka.

Restart Energy je nezavisni snabdevač električnom energijom i prirodnim gasom, sa 100% rumunskim kapitalom, osnovan 2015. godine u Temišvaru. Restart Energy ima preko 30.000 fizičkih kupaca i približno 5.000 korporativnih kupaca. Kompanija posluje u Rumuniji i Srbiji i od 2021. godine namerava da se proširi na nekoliko evropskih tržišta, uključujući Nemačku i Španiju.

Interlink Capital Strategies je kompanija za upravljanje fondovima, menadžment i finansijski konsalting. Osnovana je 1994. godine u Vašingtonu i specijalizovana je za finansiranje na tržištima u nastajanju, finansiranju obnovljive energije i razvoju poslovanja.

Izvor: e-nergia.ro